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BÀI 12: THỰC HÀNH MUA BÁN HÀNG HÓA 
I. Yêu cầu cần đạt 	
1.Kiến thức
- Biết cách lựa chọn những hàng hóa cần thiết trong cuộc sống hằng ngày.
- Biết cách mua bán hàng hóa ở những địa điểm khác nhau.
- Thực hành lựa chọn hàng hóa phù hợp với giá cả và chất lượng theo tình huống giả định.
2. Năng lực 
- Học sinh biết chi tiêu (mua sắm) hợp lý, phù hợp với nhu cầu của bản thân và điều kiện
 của gia đình.
3. Phẩm chất
- Có ý thức tiết kiệm khi sử dụng hàng hóa và tuyên truyền cho mọi người cùng thực hiện.
II. Đồ dùng dạy học   
- Tranh ảnh; Phiếu học tập.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu 
	Hoạt động dạy của GV
	Hoạt động học của HS

	1. Khởi động (2-3’)
- GV yêu cầu HS liên hệ thực tế và trả lời: Em đã từng đi mua bán hàng hóa giúp bố mẹ chưa? Những loại hàng hóa (bánh kẹo, hoa quả, bút chì, tẩy, rau,…) em đã từng mua ở đâu? Cách mua như thế nào?
- GV nhận xét. 
- GV dẫn dắt vào bài học.
2. Thực hành
* Hoạt động 1 (14-15’)
- GV phân chia địa điểm trưng bày hàng hóa cho từng nhóm.
- Hướng dẫn các nhóm trưng bày hàng hóa đã chuẩn bị, phân công người mua, người bán.
- Giáo viên phát mệnh giá tiền, các nhóm nhận được những mệnh giá bằng nhau.
- Tổ chức cho học sinh thực hành mua bán hàng hóa theo tình huống giả định.
- Lưu ý HS khi thực hành mua bán cần:
+ Lựa chọn hàng hóa thiết yếu cho cuộc sống hằng ngày.
+ Chú ý giá cả và chất lượng của mỗi loại hàng hóa.
+ Các nhóm tập kết hàng hóa mua được, so sánh với nhóm bạn các loại hàng hóa đã mua về số lượng, loại hàng, mệnh giá tiền,…
* Hoạt động 2 (7-8’)
- Sau khi thực hành mua bán, GV tổ chức cho HS thảo luận nhóm và tTLCH:
+ Em đã mua được những hàng hóa nào? Mua ở đâu?
+ Khi mua hàng hóa em cần lưu ý điều gì? Vì sao?
- Chốt:Thông qua hoạt động thực hành mua bán và thảo luận, học sinh hiểu rõ hơn vai trò của mỗi hàng hóa thiết yếu trong cuộc sống hằng ngày; biết cách lựa chọn hàng hóa và giải thích được vì sao cần lựa chọn khi mua bán hàng hóa.
* Tổng kết (5-6’)
- GV yêu cầu HS đọc và chia sẻ với bạn lời chốt của Mặt Trời.
- Quan sát hình chốt và nói những nhận xét về hình chốt:
? Hình chốt vẽ ai? 
? Hoa đã nói gì với mẹ?
? Lời nói của Hoa thể hiện điều gì?
? Em đã bao giờ tự mình mua hàng hóa chưa?
? Khi mua hàng hóa, em đã lựa chọn như thế nào?
? Tại sao phải lựa chọn trước khi mua?
3. Củng cố, dặn dò (2-3’)
? Hôm nay em được biết thêm được điều gì qua bài học?
- Dặn dò: HS về chia sẻ với người thân về cách mua bán hàng hóa được học.
	
- 2-3 HS trả lời.




- HS lắng nghe.



- HS nhận địa điểm trưng bày cảu nhóm mình.
- HS trưng bày hàng, thực hiện phân công vai trò của từng thành viên trong nhóm.
- HS nhận mệnh giá tiền.


- HS thực hành mua bán theo từng tình huống.


+ Các nhóm tập kết hàng, so sánh,…



- HS biết cách lựa chọn, mua bán những hàng hóa thiết yếu trong cuộc sống hằng ngày theo tình huống giả định.

- HS thảo luận nhóm trả lời câu hỏi.






- HS lắng nghe.






- HS đọc lời chốt.

- Nêu nhận xét về hình chốt.









- HS chia sẻ.

- HS lắng nghe.	



